



**ERRATA 001 AO EDITAL Nº 012/2024  
EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PÚBLICO NUTRIÇÃO**

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo Público Edital 012/2024 – Educação, referente ao **PROCESSO SELETIVO PÚBLICO DESTINADO A SELECIONAR CANDIDATOS PARA ATUAR NA ÁREA DE NUTRIÇÃO PARA O ANO LETIVO DE 2024**, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 556/2024, torna público ERRATA:

ALTERA O ANEXO III, DAS INSCRIÇÕES  
Edital do Processo Seletivo Público Nº 012/2024

Onde se lê:

**3.1** As inscrições serão realizadas no período de 13 de Maio à 22 de Maio de 2024, presencialmente ou por meio do e-mail [processoseletivonutricaoogcr@hotmail.com](mailto:processoseletivonutricaoogcr@hotmail.com) .

Lê-se:

**3.1** As inscrições serão realizadas no período de 08 de Maio à 17 de Maio de 2024, presencialmente ou por meio do e-mail [processoseletivonutricaoogcr@hotmail.com](mailto:processoseletivonutricaoogcr@hotmail.com) .

*Governador Celso Ramos, 16 de maio de 2024.*

**COMISSÃO ORGANIZADORA**

